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OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE INTELIGENȚĂ ARTIFICIALĂ  

ETAPA JUDEŢEANĂ AN ŞCOLAR 2025 – 2026 

Data și locul de desfășurare:  

➢ Proba de la Olimpiada Naţională de Inteligență Artificială, etapa judeţeană va avea loc în data de 

14 martie 2026, începând cu ora 14:00, la Colegiul Național „Ferdinand I” Bacău 

 ➢ Elevii vor avea acces în sala de concurs în intervalul orar 13.00-13.30, pe baza cărții de identitate 

sau a carnetului de elev cu fotografia elevului și viza pe anul școlar în curs  

Informații generale 

Olimpiada de Inteligență Artificială se va desfășura în conformitate cu prevederile Normelor 

metodologice privind organizarea şi desfăşurarea olimpiadelor şcolare şi a concursurilor şcolare, 

Anexa 1 la OMEC nr. 6.727/2025 şi a Regulamentului specific privind organizarea și desfăşurarea 

Olimpiadei Naționale de Inteligență Artificială nr. 24652/04.02.2026. 

➢ Olimpiada de Inteligență artificială are loc pe platforma de concurs https://platform.olimpiada 

ai.ro/. Platforma este găzduită de comisia tehnică a olimpiadei și este accesibilă la adresa 

menționată.  

➢ Elevii accesează platforma printr-un cont personal pe care l-au utilizat și la etapa locală.  

➢ Durata de desfășurare a probei este de patru ore și va consta în probleme practice din tematica de 

concurs.  

➢ Subiectele în formă electronică devin accesibile concurenților în urma conectării pe platforma de 

concurs(https://platform.olimpiada-ai.ro/), din momentul începerii probei.  

➢ Pe durata probei, platforma poate fi utilizată exclusiv pentru desfășurarea olimpiadei.  

➢ În sala de concurs, elevilor le este permisă utilizarea exclusiv a materialelor și instrumentelor 

necesare desfășurării probei, conform prezentului regulament. Sunt permise doar instrumente de 

scris și un document de identificare (carte de identitate, pașaport, carnet de elev sau orice alt 

document oficial care permite verificarea identității). Nu sunt permise manuale, culegeri, notițe, 

dispozitive electronice de comunicare (telefoane, ceasuri inteligente, tablete, laptopuri), medii de 

stocare externe sau orice alte materiale ori instrumente care pot facilita obținerea de informații din 

surse externe. 
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